

Сергей Левченко устроит масштабную пьянку к 80-летию образования Иркутской области

Серьезное негодование в обществе вызывают планы иркутского губернатора Сергея Левченко устроить масштабную пьянку в честь 80-летия Иркутской области.

В начале августа стало известно, что управление делами губернатора намерено потратить на праздничный банкет 1,8 миллиона рублей. На банкет запланировано пригласить тысячу гостей, для которых закупят 1,1 тысячи различного алкоголя: вина, шампанского, водки и коньяка с выдержкой не менее семи лет.

Чуть позже аппетиты губернатора были немного снижены - до 1,67 миллиона рублей.

Победителем электронного аукциона от 11.08.2017 N 0134200000117002332-3 стала компания "Малибу-Трэвел". Отметим, что в документах госзакупки почему-то отсутствует ИНН и ОГРН компании-победителя, поэтому определить, какая из трех российских компаний с названием "Малибу-Трэвел" стала победителем, невозможно.

Тем не менее, конкурсная комиссия почему-то не выбрала ни одного иркутского поставщика. Одна компания "Малибу-Трэвел" из Новосибирска, вторая из Москвы, третья из Екатеринбурга. Московская "Малибу-Трэвел" находится в состоянии ликвидации, новосибирская фирма занимается туризмом. Только "Малибу-Трэвел" из Екатеринбурга (ОГРН 1146670029054) имеет виды деятельности, позволяющие устроить прием.

Отметим, однако, что именно екатеринбургская компания "Малибу-Трэвел" имеет очень дурную репутацию. По данным источника Бабра в Екатеринбурге, компания, которую возглавляет некто Леонид Павлюков, участвуют в сотнях конкурсов на госзакупки. Берутся за все - туризм, организация официальных мероприятий, выставок, концертов. Компания всегда предлагает самую низкую цену на аукционе, что позволяет без проблем выигрывать госзакупки. Дальше - давно известная схема, когда за гроши нанимаются субподрядчики, которые и выполняют (естественно, не очень качественно) всю работу.

Нюанс заключается в том, что в штате компании - в основном юристы, которые прилагают все усилия для того, чтобы избавиться от судебных преследований под любыми предлогами. Впрочем, как правило, "крайними" оказываются субподрядчики, которых банально "кидают".

Каким образом управление делами губернатора "клюнуло" на удочку откровенных аферистов - непонятно. Хотя, по слухам, любители госзакупок не жалеют "подарков" для чиновников, принимающих решения по тендерам.

В итоге, тысячу гостей губернатора будут нескромно угощать:

расстегаем с сигом, канапе с омулем, канапе с лососем и сыром моцарелла, канапе с сыром и виноградом, пирогами с грибами, капустой, картофелем, канапе с сервелатом, канапе с беконом, рулетками из баклажан с сыром и грецким орехом, рулетиками из языка с ореховой начинкой, канапе овощным греческим, канапе Капрезе, крепом с форелью холодного копчения, салатом мимоза в шоте, ростбифом со спаржей, мини-

шницелями из курицы, свинины и говядины в мармитах, тортільей с семгой, с цыпленком, с овощами; тостами с куриным филе, брусникой с медом в шотах, минипирожными медовыми, шоколадными, миндальными; трюфелями в миндале, в корице, курагой в белом шоколаде, черносливом в темном шоколаде, фруктовым ассорти, песочными тарталетками с фруктами, десертом сливочно-белковым (шоколадным, малиновым) в шоте.



По алкоголю губернатор также не снизил планку: игристое вино сладкое и полусладкое, вино белое сухое, коньяк не менее чем семилетней выдержки, водка.

При всей откровенной нескромности банкета, сомнение вызывает другой факт. Дело в том, что никакого 80-летия Иркутской области нет и быть не может.

Субъект федерации под названием "Иркутская область", действительно, был образован 26 сентября 1937 года при разделении Восточно-Сибирской области РСФСР на Иркутскую и Читинскую области. Однако в 2006 году губернатор Александр Тишанин провел укрупнение региона, и в состав Иркутской области был включен Усть-Ордынский Бурятский национальный округ.

Таким образом, что юридически, что исторически, Иркутская область, основанная в 1937 году, и Иркутская область, основанная в 2006 году - это два принципиально разных субъекта. Поэтому отмечать 80-летие Иркутской области в 2017 году равносильно тому, чтобы отмечать 80-летие Восточно-Сибирской области в 2016 году или 80-летие Восточно-Сибирского края в 2010 году. В 2017 году Иркутской области исполняется ровно 11 лет, и никаких оснований для банкета, да еще и с таким размахом, нет.

Самое смешное в этой истории - что именно коммунистическая оппозиция во главе с Сергеем Левченко в 2012 году провела мощную атаку на тогдашнего губернатора Дмитрия Мезенцева по поводу попыток того весьма скромно отметить 75-летие Иркутской области. Основным аргументом коммунистов был как раз слоган "Юбилей-то ненастоящий".

Потрясающее лицемерие от "народного" губернатора.

Новости и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РАССЛЕДОВАНИЯ, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 21401
15.08.2017, 15:58 📄 1543

URL: <https://babr24.com/?ADE=163711> Bytes: 5347 / 4798 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyap.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)